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第８次氷見市総合計画後期基本計画策定に係る基礎調査 

市 民 意 識 調 査 結 果 概 要 
 

１ 調査概要 

第８次氷見市総合計画後期基本計画の策定のための基礎調査として、市民意識調査を実

施しました。 

 

調査対象及び改修結果 

①氷見市     ：49,023 人から 18歳以上 3,000 人、回答 1,068人（回答率 35.6%） 

②朝日丘地区 ：4,782 人から 18歳以上 284人、回答 119人（回答率 41.9%） 

 

２ 調査結果抜粋 

（１）産業や教育、文化などの分野について、後期基本計画で特に力を入れていく必要が

あると思われる施策を３つまでお選びください（回答は３つまで） 
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若者・高齢者の雇用対策の推進

中小企業・地元産業の振興（事業承継も含む）

中心市街地のにぎわいの創出

観光資源の活用と観光振興

企業立地の促進（立地基盤整備、企業誘致など）

移住定住の推進

スポーツ・レクリエーションの振興

農林水産業の振興

教育環境の整備

創業・起業の支援

芸術・文化の振興

生涯学習の振興

協働のまちづくりの推進

男女共同参画の推進

国際化の推進

その他

無回答

氷見市 朝日丘
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（２）中心市街地の活性化についておたずねします。今後どのような中心市街地にすべき

とお考えですか。次の中から２つまでお選びください。（回答は２つまで） 
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住む人にも訪問する人にも魅力的と感じられる街並

みや空間があるまち

市外から多くの人が訪れる魅力ある観光のまち

歩いていける範囲で全てがそろうコンパクトで機能

的なまち

子どもや高齢者等が安心して移動できるまち

商業の中心としての毎日の買い物の機能が充実し

ているまち

港町を感じさせる歴史や文化が生かされたまち

ゆったりとすごせる余裕のある空間があるまち

にぎわいを創出するイベントが多く開催されるまち

人のにぎわう風景や地域資源がおもしろいまち

都市的な健康施設等が整備された健康を促進する

まち

文化や芸術・趣味などの活動ができるまち

その他

無回答

氷見市 朝日丘


